

## 王莎莎接受本报专访谈艺考

## “老师对我们一视同仁”

本报记者 任磊磊

王莎莎和周冬雨两位童星报考北京电影学院的事情被各大媒体关注,23日下午5点多,王莎莎接受了本报专访。她下午刚刚在北京考点参加完上海戏剧学院的三试,24日将继续参加北京电影学院复试和中央戏剧学院的初试。王莎莎面对媒体采访显得很轻松,她告诉记者:“我用了三个月时间学完了高中三年的文综课程。”

考题:《一张身份证》  
“我表演得挺自然的”

虽然刚刚参加完考试,但是从通话中可以听出王莎莎本人心态还是非常平和,谈笑风生一点都不紧张。王莎莎开玩笑说:“幸亏我把电话调到静音上,要不然你给我打电话让老师听见,肯定把我踢出去。”她告诉记者,今天考场上老师给她出的题目是《一张身份证》,她和另一位男生演一对兄妹,“我演的妹妹还没有身份证,但是我想用身份证去银行取钱,捐赠给残疾人,又不想让家人知道。于是我回家去偷哥哥的身份证,却被哥哥发现了,哥哥不但没有责怪我,还表扬了我。”

“你现场发挥得怎么样?”“还行吧,我觉得我表演得挺自然的,因为有一些表演的经验,演起来还是挺顺手的。”王莎莎答道。

目标:上戏、中戏、北影  
“哪所先录取就上哪所”

记者从莎莎口中得知,她今年一共报考了三所高校:上戏、中戏、北影。她说:“这三所学校都是我一直以来很喜欢的,所以都报了名,具体能考上哪所也不说,反正哪所先录取就上哪所。”王莎莎称,她从两年前就开始为考试做准备了,这三所学校一直都在她的计划中。

王莎莎参加完上戏三试后,将继续备战北影的复试和中戏的初试。

和王莎莎合作的不少圈内前辈,都是上述几所高校毕业的,很多热心粉丝都关心,像姚晨、闫妮这样的明星会不会给她一些窍门呢?莎莎表示,像金超群、范鸿轩、何家劲、姚晨等曾在《包青天》和《武林外传》中合作过的老师们都给了她很大的鼓励,“他们让我好好考试,但是并没有在考试方面给我什么建议,不过我真的很感谢他们。”

身份:童星、考生  
不在意自己是什么童星

王莎莎自《小兵张嘎》之后接连拍了《武林外传》、《包青天》系列等电视剧,颇有观众缘。这次报考北影也吸引了大批媒体的追拍,还有不少考生和家长争着跟她合影,莎莎谈到这些时表示:“我其实就是一个考生,从来没把自己当做什么童星,包括报考学校,看榜我都觉得很正常的事情。而且我也会跟其他考生互留电话,交个好朋友。以后就算考上了,我也会跟普通学生一样上课,不会在意自己过去是什么童星。”王莎莎这样的成名演员参加艺考,考官是不是会给特殊关照呢?“老师对我们一视同仁,我考完他们没给任何点评,这一点和其他考生完全一样。”

对自己在考试中的表现,她说:“很多人都会问我考试紧不紧张什么的。其实我已经准备了两年多,总的说来不是很紧张。我说这话并不表示我认为自己有多强,我只是希望发挥出正常水平,这几次考试我觉得发挥得还行。”

艺考:花费大  
没有必要聘请老师

艺考考完后,考生们就要进入紧张的文化课学习中。王莎莎也不例外,她告诉记者,她从去年开始都是一边拍戏一边学习,文综科目包

括的高中三年的十几本课本,她已经用三个月的时间学习完了,“我现在就是打基础的时候,因为之前我上的体育学校没有文综这门课,所以老师专门让我打好各科的文化基础。就目前状况来看,我学得还可以。”

在考试之前,一般老师都会进行模拟考,以考查学生的综合水平。莎莎告诉记者,文综学完后,她就开始为艺考面试做准备,还没有进行到模拟考的阶段。之前记者曾报道过,艺考生的花销很大,在艺考前家长还会专门给孩子聘请艺考老师,对此王莎莎并不赞同:“我觉得艺考没有必要聘请老师,有的家长之所以会给孩子聘请艺考老师,可能也是为了临阵磨枪吧。我准备的时间比较长,所有的东西都是自己准备的。”



王莎莎参加艺考受关注。

(资料片)

## 付辛博加盟金牌大风

## BOBO组合只单飞不解散

本报讯(记者 任磊磊)23日,记者从金牌大风获悉,一直备受年轻粉丝喜爱的BOBO组合成员之一付辛博将签约金牌大风,公司将于3月6日在北京为其举办签约仪式。而BOBO组合另外一名成员井柏然,音乐约签在了种子音乐,这样两人同出专辑的可能性很小,BOBO组合几乎名存实亡。

2007年7月21日选秀比赛“加油好男儿”的冠军井柏然与季军付辛博正式成立“BOBO组合”,两人被签入华谊兄弟。成军三年来,BOBO除了主打音乐,还向电影、电视剧、图书等多个领域拓展,是内地炙手可热的偶像组合。不过,从去年开始就有BOBO解散的传闻,如今两位成员分属不同的音乐公司,今后合体出专辑

的可能性就变得很小了。

记者从付辛博经纪人王小姐处了解到,公司计划在年中为付辛博出一张唱片,他将在全新的偶像形象出现。对于BOBO组合是否解散的问题,王小姐表示,两人只是把音乐约签在了不同的公司,但是他们的经纪约还是在华谊,只是单飞不解散。

## 山东农村文化产业调研座谈会举行

本报讯(记者 师文静)23日上午,省委宣传部在济南召开“手艺人——山东农村文化产业调研”座谈会。来自社科理论界、文化产业界和农村问题研究领域的近三十位专家学者出席座谈会,对农村手工艺产业的传承与继承、农村文化产业的发展展开进行了研讨。

2011年1月9日至18日,全国宣传文化系统“四个一批”人才资助项目、潘鲁生主持的“手艺人——山东农村文化产业调研成果展”在中国美术馆成功举行。座谈会传达了中共中央政治局委员、中央

书记处书记、中宣部长刘云山对展览成果给予的充分肯定。省委书记、省人大常委会主任姜异康,省委副书记、政协主席刘伟,省委常委、宣传部长孙守刚也分别做出批示。

此次座谈会认真学习贯彻中央及省领导同志批示精神,总结“手艺人——山东农村文化产业调研成果展”成功经验,探索推动我省农村手工艺传承创新与农村文化产业发展的思路举措,就加强农村文化建设,发展农村文化产业,推动文化富民惠民,服务经济文化强省建设进行深入研讨,取得了积极成果。

## 村里建起美术馆

相公吉祥苑社区美术馆揭牌

本报讯(记者 霍晓蕙李钢)由济南市历城区郭店街道办事处相公吉祥苑社区投资兴建的“相公吉祥苑社区美术馆”揭牌仪式,23日在相公吉祥苑举行,省市区有关领导,文艺界、企业界成功人士200余人,以及来自社会各界的观众近千人参加了此次盛大开馆典礼。与此同时,“名家作品邀请展”在相公美术馆举行,展出了著

名书画家杜大恺、王胜华、卢洪刚、梁文博、燕守谷、于明途、张会林等人的书画精品近百幅。

相公吉祥苑社区(原相公村)是“济南市新农村建设的十大行动先进村”、“山东省省级文明社区”,在发展经济的同时,社区相继建起了多媒体室、画室、美术馆、图书馆等文体场所,丰富了居民的精神生活,成为社区发展的典范。

## 第二届“金扫帚奖”揭晓

## 周立波是“最令人失望男演员”

新华社北京2月23日专电(记者 白瀛)第二届中国电影“金扫帚奖”22日在京揭晓,《孔子》《大笑江湖》《非诚勿扰2》获得“最令人失望影片”奖,“海派清口”演员周立波获得“最令人失望男演员”奖。

冯小刚凭借《非诚勿扰2》获得“最令人失望导演”,《唐山大地震》获得“最令人失望广告植入影片”奖,加上《非诚勿扰2》的“最令人失望影片”奖,冯小刚独得三个奖项。

“海派清口”演员周立波凭借其在《唐伯虎点秋香2之四大才子》《龙凤店》两部影片中的演出,获得“最令人失望男演员”奖,徐熙媛凭借《未来警察》剑

雨《龙凤店》三部影片中的演出获得“最令人失望女演员”奖。

《孔子》除获得“最令人失望影片”奖外,其导演胡玫还获得“最令人失望导演”奖,《唐伯虎点秋香2之四大才子》也得到“最令人失望续集翻拍电影”奖。

当日还揭晓了选出的2010年度十佳华语电影:《让子弹飞》《观音山》《艋舺》《岁月神偷》《日照重庆》《当爱来的时候》《第四张画》《第36个故事》《志明与春娇》《人在囧途》,以及2010纪录片特别奖:《海上传奇》《音乐人生》。

据介绍,此次“金扫帚奖”评选范围为2010年在内地上映的华语电影。

山东大学网络教育  
2011年春季招生

● 山东大学网络教育面向全国招生,根据教育部规定,我校自主组织入学考试,教育部电子注册,国家承认学历,成绩优秀、符合条件者可获学士学位。

山东大学招生咨询网:

www.sduzsx.com

招生咨询电话:

0531—88364271 88363281

● 山东大学成人高等教育招生两批次全部结束,请登录山东大学招生咨询网查询: www.sduzsx.com

电话: 0531—88369973